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ВСТУП 

 

Фінансовий стан підприємства характеризується розміщенням його коштів та 

джерел їх утворення. Фінансовий стан підприємства — це забезпеченість власними 

обіговими коштами, стан нормованих запасів товарно-матеріальних цінностей, стан 

та динаміка дебіторської і кредиторської заборгованості, оборотність коштів, 

платоспроможність та інші підсумки фінансово-господарської діяльності 

підприємства, що дозволяють дати оцінку досягнутим результатам, зробити 

висновки про рівень фінансово-економічного стану та про наявність нереалізованих 

внутрішньогосподарських резервів. 

Підсумком господарської діяльності будь-якого комерційного підприємства є 

фінансовий результат – прибуток або збиток. 

Прибуток підприємства являє собою підсумок його господарської діяльності 

та є джерелом його життєдіяльності. Величина прибутку залежить від росту обсягу 

реалізації, від зниження собівартості та якості реалізованої продукції, товарів, робіт, 

послуг. 

Однак, для досягнення максимальних розмірів прибутку, підприємство 

повинно забезпечити ефективне управління фінансовими результатами 

господарської діяльності. 

Бухгалтерський облік є функцією управління підприємства. 

У бухгалтерському обліку одночасно поєднуються три види управлінських 

робіт, завдяки чому він виконує три самостійні функції: інформаційну, контрольну 

та аналітичну. Без даних бухгалтерського обліку неможливо дати об’єктивну оцінку 

стану і результатам господарської діяльності підприємства. 

На бухгалтерський облік покладено завдання з поліпшення інформаційного 

забезпечення управління і контролю за збереженням власності та зміцненням 

фінансового стану підприємства, підвищенням ефективності діяльності та 

зменшенням ризику втрати коштів через непродумані дії. 

Саме тому тема випускної роботи «Облік та контроль доходів, витрат і 

фінансових результатів» є досить актуальною. 
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Метою даної роботи є дослідження обліку та контролю доходів, витрат та 

фінансових результатів підприємства в сучасних економічних умовах в Україні. 

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні завдання: 

- розкрити економічну сутність фінансових результатів діяльності та їх 

формування; 

- розглянути облік доходів підприємства; 

- розглянути облік витрат підприємства; 

- розглянути облік фінансових результатів діяльності; 

- розкрити звітність фінансових результатів; 

- розглянути контроль та аудит з обліку доходів, витрат та фінансових 

результатів; 

- провести аналіз обліку доходів, витрат та фінансових результатів. 

Предметом дослідження є фінансові результати від господарської діяльності 

базового підприємства. 

Об’єктом дослідження є оптове торгівельне підприємство ТОВ “Рошен Де 

Люкс”. 
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ВИСНОВКИ 

 

У ринкових умовах існує потреба в об’єктивній інформації про стан 

господарської діяльності підприємства, а особливо про доходи, витрати та 

результати його діяльності. Економічною категорією, яка узагальнює діяльність 

підприємства є його фінансові результати. Вони можуть виступати у вигляді 

прибутків (коли доходи перевищують витрати), або збитків (коли витрати є 

більшими ніж доходи). 

У цій роботі ми дослідили облік, контроль, аудит та аналіз доходів, витрат та 

фінансових результатів в умовах здійснення діяльності з оптової торгівлі, на 

матеріалах ТОВ «Рошен Де Люкс». 

Метою діяльності підприємства є отримання прибутку шляхом здійснення  

господарської діяльності. Предметом діяльності Товариства є: 

- оптова торгівля цукром, шоколадними та кондитерськими виробами; 

- оптова торгівля кавою, чаєм, какао та прянощами; 

- оптова торгівля іншими продуктами харчування; 

- дослідження кон’юктури ринку та виявлення суспільної думки: вивчення 

потенційних можливостей ринку, попиту та потреб споживачів з метою 

поліпшення збуту та розробленням нових видів продукції, включаючи 

статистичний аналіз результатів, вивчення суспільної думки щодо 

політичних, економічних та суспільних питань, а також статистичний аналіз 

результатів та інше. 

Майно Товариства становлять виробничі та невиробничі фонди, а  також інші 

цінності, вартість яких відображається в самостійному балансі підприємства . 

Бухгалтерія на підприємстві має власну схему підпорядкування. Так, 

головному бухгалтеру на підприємстві підпорядковуються: заступник головного 

бухгалтера, бухгалтер та касир. Бухгалтер у свою чергу координує роботу 

підприємства з начальником торгового відділу, юристом, системним 

адміністратором, програмістом, помічником керівника та начальником відділу 

логістики. 



69 
 

У процесі своєї виробничої діяльності ТОВ «Рошен Де Люкс» проводить 

безліч фінансово-господарських операцій і постійно несе витрати, пов'язані з їх 

проведенням. 

У фінансовому обліку ТОВ «Рошен Де Люкс» витрати групуються за такими 

напрями: 

- Рахунок 92 «Адміністративні витрати»; 

- Рахунок 93 «Витрати на збут»; 

- Рахунок 94 «Інші операційні витрати». 

Дохід відображається в бухгалтерському обліку в сумі справедливої вартості 

активів, що отримані або підлягають отриманню. 

У фінансовому обліку ТОВ «Рошен Де Люкс» доходи групуються за такими 

напрямками: 

Рахунок 70 «Доход від реалізації товарі, робіт послуг», до якого робочим 

планом рахунків передбачені наступні субрахунки: 

- 702 «Доход від реалізації товарів»; 

- 703 «Доход від реалізації робіт та послуг»; 

- 704 «Перерахування доходів у випадку зміни суми компенсації товарів (робіт, 

послуг)». 

Для обліку фінансових результатів від звичайної діяльності і надзвичайних 

подій ТОВ «Рошен Де Люкс» як і всі інші   підприємства використовує рахунок 79 

«Фінансові результати». 

На даному підприємстві існує проблема стосовно того, що підприємство не 

створює резерв сумнівних боргів за дебіторською заборгованістю, тобто дебіторська 

заборгованість включається до підсумку балансу за первісною вартістю. Це 

призводить до завищення валюти балансу. Нарахування резерву сумнівних боргів 

відображається у складі інших операційних витрат. Формуючи цю суму, 

підприємство може свідомо впливати на величину прибутку звітного періоду, і на 

загальну фінансову картину роботи підприємства за звітний період 

На  підприємстві ТОВ «Рошен Де Люкс» не існує відокремленого підрозділу 

служби внутрішнього контролю, а функції внутрішнього контролю здійснюються 
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окремими працівниками в межах їх повноважень. Ризик контролю на підприємстві 

має досить низький рівень, тому довіра до системи внутрішнього контролю 

відповідно є середньою.  

Для удосконалення організації внутрішнього контролю на підприємстві ТОВ 

«Рошен Де Люкс», необхідно розробити підприємством положень та стандартів 

внутрішнього контролю, організація внутрішнього контролю повинна 

здійснюватися у порядку з врахуванням потреб управлінського персоналу, 

організація процесу попереднього контролю повинна проводитися на основі 

інформаційної інтеграції підсистем управління – планування, обліку, аналізу, 

контролю, з використанням автоматизованих інформаційних систем і технологій. 

Аудит підприємства ТОВ «Рошен Де Люкс» показав, що підприємство має 

чітко виражену організаційну структуру. Фінансовий результат відображений в звіті 

та розрахований аудиторами співпадає, тому відхилення фінансового результату 

дорівнює нулю. В цілому аналізуючи «Звіт про фінансовий результат» можливо 

дати позитивну оцінку діяльності підприємства. 

Провівши аналіз доходів, витрат та фінансових результатів ТОВ «Рошен Де 

Люкс» можна зробити висновок, що з метою підвищення виручки від реалізації 

підприємство необхідно змінити структуру випуску таким чином, щоб найбільшу 

питому вагу у структурі реалізації продукції займала продукція, яка користується 

найбільшим попитом. Підприємству необхідно нарощувати обсяги реалізації за 

рахунок зменшення залишків нереалізованої продукції, а також за рахунок 

недопущення організаційних, технічних, економічних збоїв у роботі підприємства. 

Також підприємству необхідно нарощувати величину операційного прибутку 

шляхом зменшення постійних витрат на підприємстві. 

Отже, за результатами роботи ТОВ «Рошен Де Люкс» рекомендовано 

удосконалити систему  автоматизації обліково-аналітичних робіт в управлінні 

доходів, витрат та фінансових результатів, а також провести  енергійну 

маркетингову політику для збереження своїх позицій на ринку; удосконалити 

методико-організаційні основи фінансового та управлінського обліку доходів, 

витрат та фінансових результатів, а також їх контролю.   
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